
ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CUJUBIM

GABINETE DO PREFEITO
ERRATA

A Prefeitura Municipal de Cujubim, Estado de Rondônia, resolve expedir a presente **ERRATA** referente ao EDITAL N° 001/SEMSAU/SEMAF/2022, publicado no diário oficial do município, AROM, edição 3152 do dia 07/02/2022 visando retificar informações que possam ter a seguinte relação:

No item 2 Quadro vagas, onde se lê **Agente de Saúde LEIA SE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**

Publique-se

SANDRA COSTALONGA
Secretária Municipal de Saúde.

Publicado por:
Jaine Mendes de Lima
Código Identificador:FEE97DE8

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 10/02/2022. Edição 3155
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/arom/>